

ОТЕЦ РУССКОГО ТЕАТРА

Творчество этого акте-
ра составило самую пер-
вую страницу истории
русского профессиональ-
ного театра.

Именно он собрал когда-то в Ярославле любителей, из которых состоялась впоследствии первая в России профессиональная театральная труппа. 250-летию со дня рождения Ф. Г. Волкова посвящен торжественный вечер, который состоится сегодня в Большом театре Союза ССР.

Вот что рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» главный режиссер Ярославского академического драматического театра имени Ф. Г. Волкова заслуженный артист РСФСР А. Топчиев:

— Вместе со всеми поклонниками сценического искусства ярославцы отмечают сейчас юби-

лей замечательного артиста и театрального деятеля, имя которого носит наш театр. Гордимся тем, что именно в Ярославле Федор Григорьевич Волков впервые поднялся до высокого уровня мастерства. Начатое им дело было творчески продолжено и развито многими корифеями отечественной сцены, которые как бы приняли из его рук немеркнуший факел великого актерского искусства. Между нами, деятелями советского театра, и Ф. Г. Волковым через века тянеться своего рода нервущаяся, прочная нить: память о нем не позволяет остановиться на достигнутом. служит вечным призывом к творчеству.

К этому юбилею наш театр возобновил поставленный народным артистом СССР Ф. Шишигиным спектакль «Федор Волков». Пьеса написана И. Севером — актером и драматургом, много лет работавшим в Ярославле. Мы уже показали эту работу своим землякам, а сегодня с фрагментами из нее познакомим москвицей.